

С ТВОРЧЕСКИМ О Т Ч Е Т О М

Коллектив Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского с большим волнением готовится к творческому отчету перед ивановцами. Свои гастроли он посвящает приближающемуся столетию годовщину первого Совета.

Мы не раз выступали в областном центре, и всегда встречи с доброжелательным ивановским зрителем дарили коллективу бодрость и вдохновение, помогали лучше, полнее оценить свое творчество, наметить планы новых работ.

Что мы покажем на этот раз? Везем лучшие спектакли нашего, 72-го по счету, сезона. Начнутся выступления ивановцев 10 мая участием в заключительном концерте смотра театральной молодежи области. Затем, с 11 по 16 мая, будут проходить наши гастроли. Откроются они спектаклем «А зори здесь тихие...». Это своеобразный гимн дочерям Родины, чей героизм, красота души с особой силой проявились в суровые годы Великой Отечественной войны. Спектакль поставил главный режиссер театра Е. А. Егоров.

По давней традиции, каждый новый сезон мы начинаем одной из пьес А. Н. Островского. Пылье выбор пал на пьесу «Пучина», сценическое воплощение которой также увидят ивановцы.

Отрадно, что за последние годы в Кинешеме сложился дружный, работоспособный творческий коллектив, в котором удачно сочетается задор молодежи и опыт ветеранов. Ему, на наш взгляд, по силам выступить в творческое состязание со своим собратом из областного центра — в такое состязание, которое будет активно содействовать росту обоих театров.

Хочется сказать, что кинешемская труппа берется за осуществление постановок пьес большого социально-философского звучания, видит путь к успеху в работе над произведениями как классического, так и современного репертуара, которые ставят значительные вопросы морали и нравственности, помогают нашим современникам быть еще лучше, чище, красивее.

Последняя наша встреча с ивановцами была относительно давно. И нам думается, что зрителям будет интересно узнать, каким стал теперь театр города на Волге, познакомиться с его ведущими актерами, работами художника Ю. Ф. Виноградова и режиссера Ю. Я. Резниченко.

Нам очень хочется, чтобы ивановцы по самому большому счету оценили наши спектакли, чтобы встречи с нами принесли им больше удовлетворение.

А. СУСЛОВ,

директор Кинешемского театра
им. А. Н. Островского.